

# 抢现金未果竟逼对方 扫码转账 这劫匪竟 抢起了微信

近日,甘井子区山东路附近发生多起夜间尾随单身女性抢劫案件,犯罪嫌疑人作案过程中采取言语恐吓、踢打等暴力手段,并多次胁迫被害人使用手机微信向其转账,在作案过程中造成一被害人重伤,一被害人轻微伤,群众直接经济损失一万余元,气焰十分嚣张,造成社会影响极其恶劣。

甘井子公安分局刑侦大队对前期发案情况进行梳理,并对被害人进行了回访工作,其中一名回访人说道:“我走在路上,身后突然窜出一个男性,让我交出身上的钱,我说我身上实在没有现金,他想了下说让我微信转账给他,当时周伟没有别人,我一个女生只能乖乖扫码转账了。”针对在作案过程中该男子相关线索,警方展开一系列分析研判,确认犯罪嫌疑人一人,男性,30岁左右,北方口音,并于1月9日最终确定嫌疑人为王某,吉林省人。经研判,发现该人长期混迹于山东路附近一网吧内。甘井子华中街派出所与刑侦大队兵分多路,在其经常出没的网吧及活动区域进行蹲坑守候。今年1月9日21时,在天河路公交车站附近将犯罪嫌疑人王某抓获。

经讯问,犯罪嫌疑人王某对其尾随单身女性实施抢劫作案6起的犯罪行为供认不讳。 孔铭鹭 记者毕重伟

## 他从山东跑到大连 被咱在旅顺逮住了

在山东烟台实施抢劫的犯罪嫌疑人刘某,自以为是地觉得自己逃到大连就可以逃脱制裁,然而天网恢恢疏而不漏,仅仅过去十余天,刘某即被旅顺口警方抓获归案。

去年12月12日早上6时许,犯罪嫌疑人刘某在山东省烟台市某汽车站附近,面戴口罩手持一把锤子打伤了路过的一名女子的头部,并抢走其双肩包后逃跑,当日14日,刘某被烟台警方立为网上逃犯。

12月24日12时,旅顺口公安分局指挥中心民警在进行日常巡查时,发现网上逃犯刘某在旅顺开发区地区活动,遂指令开发区派出所民警立即开展工作。民警经工作发现,刘某近日多次在辖区某网吧上网,随后民警前往网吧调取了监控录像,确定刘某确系在山东实施抢劫的犯罪嫌疑人。民警经进一步工作得知,刘某系旅顺开发区某公司员工,于是立即联系到该公司负责人。据公司负责人介绍,刘某自己在公司外租房居住,具体住址公司并不知晓,同时刘某最近处于休假期间,公司并不掌握其具体行踪。民警立即转变工作思路,让公司负责人打电话约见刘某,刘某回到公司,当即被开发区派出所民警抓获。到案后,刘某对自己涉嫌抢劫的犯罪事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人刘某被临时羁押在市看守所,不日将移交交给山东警方。 崔卉 记者毕重伟

## 套牌违章,这俩车主 太放肆

### 套牌宝马怕被查 司机竟然弃车跑了

1月3日,西岗交警大队情报分析研判小组民警发现一台号牌为辽A519SF的2010款黑色宝马730LI轿车号牌涉嫌伪造,经系统信息核实,该车为2015年登记的华晨宝马生产的2015款棕色525LI轿车,民警立即将该号牌录入查缉布控系统对该车辆实施布控。

1月9日,嫌疑车辆辽A519SF再次进入西岗辖区,查缉布控系统发出警报。通过视频追踪发现嫌疑车辆停放在大连儿童医院八一路分部西侧的人行步道上。民警迅速到达现场,驾驶员已不见踪影。民警进一步检查发现,该车辆指定位置并未放置有效的交强险标志及有效的检验合格标志,前风窗玻璃下的17位识别代码查询结果显示该车未在公安系统登记备案。民警通过手机联系到了辽A519SF的所有人沈阳的王先生,当得车被套牌后王先生很惊讶,他的车是2015年在大连4S店购买的,之后一直在沈阳驾驶从未离开。

大队正核实车辆来源,对车辆所使用的辽A519SF号牌进行鉴定,并将根据鉴定结果作出进一步处理。 记者徐虹

## 喝大酒不好学,年轻人 太任性

### 同学聚会喝多了 俩小伙睡在路边

1月4日22时30分,高新园区公安分局七贤岭派出所接到辖区居民乔某报警:在高新园区一大厦对面路边有两个年轻男子躺在地上,不醒人事。

接警后,值班民警立刻赶到现场。到场后,从报警人乔某处了解到,在他路过此处看到路边两人在昏睡,都冻僵了,有酒味,应该是喝酒了,同时还有其他好心人在场一直守护在旁。考虑到天气寒冷,两位民警一边拨打120急救电话,一边和几个好心人一起把两个醉酒的小伙抬进了附近大厦一楼大厅取暖,等待120前来救治。在等候期间,民警通过醉酒人的手机,联系到了他们的几个同学,同学门听说情况后,立刻从其附近的住处赶了过来。

待120急救车赶到大厦,民警和好心人一起将醉酒男子抬上车,并护送到就近医院进行救治。原来,两个醉酒小伙和同学当晚在万达广场聚会,喝了不少酒,聚会结束后,见这两个小伙喝多了,其他同学一起将这他俩送到其居住的楼下后便离开了,就没想到他们这么睡在了马路边。同学们想到这寒冷的天,意识到要不是警察和好心人的救助,后果不堪想象。 毛从进 王立强 记者毕重伟

## 初二学生不爱学习 不让玩手机就跳楼

1月8日7时许,甘井子区海茂街派出所接到群众报警称:辖区海燕街一孩子把自己反锁在家中,疑似轻生。

接到报警后,值班所领导副所长宋警官迅速带领巡警赶往现场处置警情。邓女士称,儿子刘某是我市某中学初二年级的学生,因家长不让他玩手机游戏一事,与其母亲邓女士发生争执,后趁邓女士出门倒垃圾时将房门反锁,并扬言如再逼其学习就跳楼自杀。邓女士焦急万分,请求民警帮忙救助。

了解完情况后,宋警官和赵警官隔门与14岁的男孩展开对话,起初男孩情绪非常激动,在室内高声喊叫不想再上学,要跳楼自杀之类的话语。经过二十多分钟耐心的劝导,男孩情绪稍微缓和了一些,终于把房门打开,让民警进屋。

平复了孩子的情绪后,宋警官并没有着急撤离,而是坐下来与孩子谈心。经过三个多小时的谈心,孩子认识到自己的错误,当着民警的面向母亲表达了歉意,表示以后再也不会因为玩手机游戏耽误学习了。

孔铭鹭 记者毕重伟

## 奥迪不年检不保险 被扣130多分不处理

1月9日上午9时,高新园区交警大队民警在七贤南路整治违停车辆时,发现一辆黑色奥迪轿车车窗右上角仅贴有一张2016年的检验合格标志,无保险标志。民警通过警务E通查询发现,该车自2016年7月起,就未参加过年检,也未按期投保机动车强制责任险。不仅如此,查询系统显示眼前这台奥迪车的交通违法未处理记录多达130余条,记分高达130多分,罚款金额累计18000多元,此类车辆上路存在极大安全隐患。随后,车主王某匆匆赶到现场,据其交代,该车被他租借给了一家汽车租赁公司,所以才产生大量的交通违法记录没有处理。民警已将奥迪车拖移至大队停车场,并要求王某尽快到大队接受处理。

记者徐虹

## 华信信托蝉联“最佳风险管理信托公司”

2017年12月末,辽宁省唯一一家信托公司——华信信托股份有限公司,在金融时报社举办的“2017金融时报年会暨中国金融机构金牌榜颁奖盛典”上,以稳健的经营风格和良好的风控能力,蝉联“年度最佳风险管理信托公司”奖,华信信托已连续六年获评该奖项。据悉,“中国金融机构金牌榜一金龙奖”是由金融时报社联合国家级权威学术研究机构中国社会科学院金融研究院共同发起并主办,是全国性重要的金融行业年度评选活动。

此次蝉联“年度最佳风险管理信托公司”奖,是对华信信托风险管理能力和风险管理成果的高度认可。多年来,华信信托逐

步构建了全方位多层次的风险管理体系,自开办资金信托业务以来,华信信托管理的信托计划到期全部兑付,投资者获得的收益率均达到或超过了信托计划发行时的预期收益率。

华信信托是辽宁省重要的法人金融机构,是大连区域性金融中心建设的重要力量,一直致力于支持地方经济发展。华信信托成立于1981年,是经中国银监会批准设立的银行业金融机构,注册资本金66亿元,2017年末净资产118亿元,近年来主要经营管理指标居于信托行业前列。在中国银监会组织的全国信托业监管评级中,华信信托连续多年获评最高等级。

|  |   |
|--|---|
| <p><b>分类信息</b></p>   | <p><b>管道疏通</b></p>  |
| <p><b>换发渔船国籍证书声明</b></p> <p>车国运是江大甘港21195号渔船国籍证书登记人,经海监部门查验后,国籍证书记载的内容与船舶证书不一致,对此本人予以认可。依照相关规定,追至国籍证书到期申请换发,现本人登报声明,自登报之日起15日之内,对本人申请换发该渔船国籍证书行为有异议或对船舶主张权利以及与该船利害关系者,请在上述期限内与本人协商解决。上述日期期满后,如本人获准换发国籍证书,其法律后果由本人承担。声明人:车国运 2018年1月12日</p> | <p><b>如心通</b> 18640822806</p> <p>专业通厕所,马葫芦,改管清粪池,不掏免费</p> |
| <p><b>换发渔船国籍证书声明</b></p> <p>郭有利是江大甘港21195号渔船国籍证书登记人,经海监部门查验后,国籍证书记载的内容与船舶证书不一致,对此本人予以认可。依照相关规定,追至国籍证书到期申请换发,现本人登报声明,自登报之日起15日之内,对本人申请换发该渔船国籍证书行为有异议或对船舶主张权利以及与该船利害关系者,请在上述期限内与本人协商解决。上述日期期满后,如本人获准换发国籍证书,其法律后果由本人承担。声明人:郭有利 2018年1月12日</p> | <p><b>清 洁</b></p> <p>宏利 专业保洁,油烟机(罩) 81933553</p>          |
| <p><b>换发渔船国籍证书声明</b></p> <p>韩培宝是江大甘港21239号渔船国籍证书登记人,经海监部门查验后,国籍证书记载的内容与船舶证书不一致,对此本人予以认可。依照相关规定,追至国籍证书到期申请换发,现本人登报声明,自登报之日起15日之内,对本人申请换发该渔船国籍证书行为有异议或对船舶主张权利以及与该船利害关系者,请在上述期限内与本人协商解决。上述日期期满后,如本人获准换发国籍证书,其法律后果由本人承担。声明人:韩培宝 2018年1月12日</p> | <p><b>专业</b> 装修后保洁,擦玻璃,收拾家 18640822806</p>                |
| <p><b>换发渔船国籍证书声明</b></p> <p>王树行是江大甘港21181号渔船国籍证书登记人,经海监部门查验后,国籍证书记载的内容与船舶证书不一致,对此本人予以认可。依照相关规定,追至国籍证书到期申请换发,现本人登报声明,自登报之日起15日之内,对本人申请换发该渔船国籍证书行为有异议或对船舶主张权利以及与该船利害关系者,请在上述期限内与本人协商解决。上述日期期满后,如本人获准换发国籍证书,其法律后果由本人承担。声明人:王树行 2018年1月12日</p> | <p><b>清洗小型油烟机系统,油烟机(罩)</b> 清洗空调,空气净化,玻璃罩 18640822806</p>  |